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En 2010, la CCN présente le Lancement du Bal de Neige American ExpressMD. Cette soirée artistique et multisensorielle mettra en vedette des artistes de talent et des activités novatrices qui exciteront les sens. Aux prestations artistiques s’ajouteront des effets pyrotechniques et de lumière et des projections vidéo, en plus d’un spectacle pyromusical de 20 minutes. Les spectateurs peuvent s’attendre à vivre une expérience extraordinaire! Le lancement, qui évoque l’expérience de l’hiver canadien, aura lieu à l’extérieur et à l’intérieur du Musée canadien des civilisations, le vendredi 5 février 2010, de 19 h à 23 h.
Au parc Major’s Hill, on présentera des démonstrations de sports extrêmes et des installations artistiques interactives. Ces deux sites et le Domaine des flocons Sun Life, au parc Jacques-Cartier, sont idéaux pour admirer les feux d’artifice. Des deux côtés de la rivière des Outaouais, le Lancement du Bal de Neige American ExpressMD feront vivre aux spectateurs une expérience artistique et sportive inoubliable au cœur de l’hiver dans la région de la capitale.

ACTIVITÉS AU MUSÉE CANADIEN DES CIVILISATIONS
The National Parcs 
De 19 h à 20 h, à la Grande Galerie
Ce groupe présentera son plus récent spectacle, « Timbervision ». Sa musique, à la fois traditionnelle et contemporaine, est organique et exotique. Composé de trois musiciens et d’un VJ, le groupe mise sur des paroles pleines de sens et sur un contenu visuel éloquent pour transmettre un message environnemental positif.

Créatures mythiques sur échasses 
Apparitions entre 19 h et 23 h
Coincés dans les glaces polaires depuis des milliers d’années, un mammouth et un étrange oiseau reviennent à la vie comme par magie. Ces personnages fantastiques sur échasses plus grands que nature, présenté par IN VIVO, captivent par leur grâce et leur beauté.

Nite-Lite 

De 19 h à 23 h
Une installation amusante et à grande échelle de l’artiste Alexandra (Alita) González-Vučina qui s’inspire du concept du populaire jouet des années 1980, Lite-Brite. Nite-Lite nous met en contact avec la naïveté de notre enfance par la lumière et la découverte, et transmet des messages sur les problèmes environnementaux que causent le plastique et les BPA. Les images de cette œuvre interactive changent continuellement pendant la soirée avec la participation des spectateurs.
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Glacialis 
Démonstrations de 19 h à 23 h et prestation à 19 h 30

Le compositeur percussionniste Jesse Stewart a le don de tirer des sons magiques d’instruments inusités. Dans Glacialis, un projet commandé conjointement par le festival Toronto WinterCity et le Bal de Neige, l’artiste créera une pièce originale pour des instruments faits de glace.

H2Orchestra 
Démonstrations de 19 h à 23 h et prestation à 19 h 50

L’hydraulophone, le seul et unique instrument à eau au monde, inventé par l’artiste canadien Steve Mann, sera présenté lors d’un concert de baignoire en plein air sur les trois phases de l’eau : la glace, l’eau et la vapeur.

Spectacle pyromusical 

20 h 50
Des feux d’artifice éblouissants, produits par la firme primée Royal Pyrotechnie, sur une incroyable trame sonore. Ce spectacle explosif pourra être vu du Musée canadien des civilisations, du parc Major’s Hill et du Domaine des flocons au parc Jacques-Cartier.
DJ Misstress Barbara

De 21 h 10 à 23 h
Misstress Barbara est une DJ de renom qui s’est produite dans certains des meilleurs clubs du monde et qui a travaillé avec des légendes de la musique électronique. Cette DJ et productrice, lauréate de plusieurs prix, donnera son spectacle à l’extérieur dans une bulle géante.
Danse toute la soirée
De 21 h 10 à 23 h

Les danseurs Cobra du Mandingue, Thomas Clair, Rhonda Dextor et des artistes hip-hop improviseront sur la musique de la DJ Misstress Barbara.

Saltarello

De 22 h à 23 h, à la Grande Galerie 

Ce trio de Rouyn-Noranda nous ouvre un univers musical sans limite. Les musiciens jouent de plusieurs instruments anciens et contemporains provenant de différentes cultures. Leurs mélodies et leur passion pour la musique et ses origines vous enchanteront.
Musée canadien des civilisations
De 17 h à 23 h
Arrivez tôt! Vous pourrez visiter gratuitement toutes les expositions du Musée canadien des civilisations de 17 h à 23 h. De 17 h à 21 h, les familles peuvent faire du bricolage et participer à des activités interactives au Musée canadien des enfants.
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AU PARC MAJOR’S HILL
Les Flying Canucks

À 19 h 15, 20 h 30 et 21 h 10

Les athlètes professionnels des Flying Canucks défieront la gravité et montreront leur extrême savoir-faire à ski et en planche à neige. Les visiteurs pourront les rencontrer à 19 h 35 et 21 h 35.
Projets artistiques participatifs
Activité continue de 19 h à 22 h
Joignez-vous à Spins & Needles pour créer, aux rythmes du DJ Jason Skilz, des projets de tricot funky en vous servant de chauds lainages. Voyez la magie des ombres projetées par l’artiste en art visuel Marie-France Thibault, et admirez l’installation multimédias de l’artiste Dinorah Catzalco.
RENSEIGNEMENTS
Pour plus de renseignements sur le Lancement du Bal de Neige American ExpressMD , le public peut communiquer avec la CCN en composant le 613-239-5000, le 1-800-465-1867 (sans frais), le 613-239-5090 (ATS)  ou le 1-866-661-3530 (ATS sans frais). On peut aussi se rendre à l’Infocentre de la capitale, situé au 90, rue Wellington, en face de la colline du Parlement à Ottawa, ou visiter le site Web du Bal de Neige au BaldeNeige.gc.ca. 
Le Bal de Neige et le Lancement du Bal de Neige American Express sont une présentation du programme philantropique d’American Express.
RENSEIGNEMENTS AUX MÉDIAS
Pour obtenir des photos, des suggestions d’articles ou des entrevues sur le Lancement du Bal de Neige American ExpressMD,  les gens des médias sont priés de communiquer avec le service des relations avec les médias de la CCN :

Denise LeBlanc



Charles Cardinal

Relations avec les médias — CCN

Relations avec les médias — CCN
613-239-5750 (bureau)


613-239-5227 (bureau)
613-851-9465 (cellulaire)


613-851-6924 (cellulaire)
denise.leblanc@ncc-ccn.ca


charles.cardinal@ncc-ccn.ca
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